
 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I DcH STEVNS 

Generalforsamling i DcH Stevns 
Lørdag den 21. januar 2023 kl. 13.00 i klubhuset Holtug 

Referent: Dorthe Holmboe 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent. 
Beslutning: 
Jonna bliver valgt og konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 
Dagsordenen gennemgåes. 
2. Formandens beretning for 2022 
Formandens beretning for 2022. 
Så er det a@er blevet Ad Al at kigge bagud på året det gik, og denne gang drejer det sig om 2022. 
Ved årets begyndelse havde vi stadig Corona-spøgelset hængende over os, og vi havde stadig nogle 
restrikAoner der skulle overholdes, men heldigvis blev det hurAgt normaliseret, og pandemien blev 
nærmest aKlæst i slutningen fra af januar 2022, lige eLer vores ordinære generalforsamling. Men en 
generalforsamling var ikke nok. For første gang i mange år blev vi nemlig nødsaget Al at aNolde en 
ekstraordinær generalforsamling fordi det ikke lykkedes i første omgang af få valgt 2 nye bestyrelses-
medlemmer. Det fik vi heldigvis re@et op på den ekstraordinære generalforsamling, så vi igen var en 
fuldtallig bestyrelse.  
Vi har igen i 2022 haL godt gang i holdene, og vi endte fakAsk med at have lidt over 100 medlemmer pr. 
31.12.2022, og det er ganske godt når man tager Corona-situaAonen i starten af året i betragtning. 
Allerede inden året næsten var kommet i gang var det første hvalpehold startet op ude i ridehallen, og 
yderligere 2 hold blev gennemført hen over året. RigAgt mange af de hvalpe er heldigvis fortsat hos os, 
og næsten hele Karstens hvalpehold fra eLeråret ser vi nu som et decideret unghundehold.   
De mange hold kræver instruktører, og vi har en stab af instruktører, der yder en fantasAsk indsats, og 
det skal I alle sammen have en stor tak for. John D. og Mogens snuppede lige en ekstra overbygning og 
blev uddannede som nosework instruktører. Så nu har vi også nosework på programmet, de startede 
nemlig et hold op i sensommeren. Og jeg skal da lige love for at det blev et Alløbsstykke. Holdet var 
nærmest overtegnet fra starten. Boris og jeg mangler et enkelt modul i at være færdige med 
uddannelsen i det, der hedder DcH programmet, og forude venter der os forhåbentligt et hvalpehold. 
Der er også nogle  af vores instruktører der har beny@et sig af muligheden for noget eLeruddannelse i 
form af nogle kurser på kredsplan. Bare bliv ved med det også i årene fremover.  
Vi har afviklet dels vores lokalkonkurrencer, dels kredskonkurrencer, både i lydighed og agility. Og så har 
vi selvfølgelig haL deltagere ude i konkurrencer andre steder, og der er kommet nogle rigAgt flo@e 
resultater ud af det. Vi har fået et par nye B-hunde, og jeg er sikker på at der kommer flere gode 
resultater i 2023. Jonna og Chili har gjort det godt i Nordisk spor, så godt at de både deltog Al DM og 



også blev udtaget Al landsholdet som kæmpede om hvem der er bedst i hele Norden Al den disciplin. 
Flot klaret.   
Desværre mistede i arealet i skoven på Gydevej, det blev solgt,  og den nye ejer har Alsyneladende ikke 
hundetræning i tankerne for arealet. Vi leder derfor med lys og lygte eLer nye arealer, som vi kan bruge 
både Al at træning og Al konkurrencer, vi kan ikke aNolde en A- eller for den sags skyld en E-konkurrence 
uden et eLersøgningsareal. Skulle nogen kende Al et sted, der evt. kan bruges så sig endelig Al.   
Som bekendt er jeg ikke den eneste i bestyrelsen, der er 6 andre. Jeg vil gerne sige jer tak for det arbejde 
i har lagt i bestyrelsesarbejdet i 2022 
Udover bestyrelsen er der mange andre, der yder en stor indsats for vores klub, det være sig 
instruktørudvalget, sporlæggere og figuranter og andre hjælpere Al både kreds- og lokalkonkurrencer,  
webmaster, ja alle som har været med Al at gøre vores klub Al et godt sted at være. Og apropos webside 
og Facebook, vi har fået en ny Facebook profil i 2022. Med stor hjælp fra Lasse lykkedes det at få en ny 
profil i gang, og den bliver fli_gt brugt, den virker upåklageligt, selv jeg kan finde ud af at bruge den. Hvis 
I ikke allerede har besøgt den, så prøv den, der står mange gode Ang og der er en masse billeder at kigge 
på.  
Vi prøvede noget nyt i 2022, i hvert Alfælde i foråret. Hvert hold fik en rengøringstjans. Vi har ikke, som 
Adligere, en Svend Aage eller Anne-Me@e, der sørger for at vi har et pænt, rent og ryddeligt klubhus, så 
opgaven gik på skiL mellem holdene, og det gik jo fint. Jeg kan godt afsløre at ordningen kommer Al at 
fortsæ@e i 2023.  AlternaAvet er en meget stor omkostning Al et eksternt rengøringsfirma, og der er jo i 
den sidste ende kun medlemmerne Al at betale det.  
Sidst, men ikke mindst skal der lyde en stor og varm tak Al alle vores medlemmer, som har stø@et op om 
klubben, uden jer havde vi ikke en klub. Som det fremgår af dagsordenen, er jeg på valg i år, og det det er 
jo ikke sikkert at I synes at jeg skal tage en periode mere, men skulle jeg blive genvalgt, så vil jeg gøre mit 
Al at vi får et godt 2023 i klubben.  
3. Aflæggelse af regnskab 
Orientering ved Henrik: 
Vi har haL en omsætning på næsten 200.000, så det har været et meget driLigt år. Vi har fået mange 
konAngenter ind og har tjent godt på konkurrencer, gæster i huset m.m. Der har været en samlet indtægt 
på kr. 194.492,58. 
UdgiLer samlet set på kr. 172.216,86. 
Årets overskud er således på kr. 17.275,72. 
Kassebeholdningen er p.t. på kr. 183.495,49. 
Henrik fortæller lidt mere detaljeret om enkelte poster. Herunder hvad posten ”Diverse” på kr. 13.523,52 
og ”Hundeførerkontoen” på kr. 4072,00 er brugt Al. 
Regnskabet godkendes. 
4. Budget år 2023 herunder fastsæPelse af konQngent år 2024 
Orientering ved Henrik: 
Henrik orienterer om budge@et for 2023 samt om, at der er lavet en sponsoraLale med BYGMA. 
DcH Stevns har 50 års jubilæum i 2023, så det er der sat ekstra midler af Al, så det kan fejres. 
Samlet budget for 2023 er på kr. 251.000,00. 
Det forventes, at vi kommer Al at bruge kr. 75.500,00 af kassen i 2023. 
Forventet kassebeholdning ulAmo 2023 er på kr. 108.000,00. 



Der sAlles et forslag om, at søge midler Al klubben gennem Stevns Brandkasse, hvilket bestyrelsen vil 
tage med Al videre behandling. 
Der sAlles spørgsmål om, hvorfor der er sat to beløb af på kr. 15.000 Al materialer Al træning. Henrik 
fortæller, at det er Al to spring. De koster ca. kr. 15.000 pr. stk. 
Budget 2023 godkendes. 
KonAngentet i 2024 bliver det samme som i 2023. 
Der drøLes forskellige forsikringsspørgsmål. Der mangler forsikringer Al enkelte områder. Det vil 
bestyrelsen tage med Al videre behandling. 
5. Indkomne forslag 
Orientering: 
Der er ikke indkommet nogen forslag. 
6. Valg af formand  

På valg: 
• Karin Nielsen er villig Al genvalg 

Beslutning: 

Karin Nielsen er enstemmigt genvalgt. 

7. Valg af kasserer  
• Udgår i 2023 

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

På valg: 
• John Dahlkvist        -   er villig Al genvalg 
• Morten Dahlkvist   -   er villig Al genvalg 

Beslutning: 

John Dahlkvist og Morten Dahlkvist er enstemmigt genvalgt. 

9. Valg af 1. og 2.-suppleant Ql bestyrelsen 
Beslutning: 

• 1. suppleant Sanne Mogensen og 2. suppleant Mogens Hansen er enstemmigt genvalgt. 
10. Valg af bilagskontrollanter 
Beslutning: 

• 1. suppleant Svend Åge Christensen og 2. suppleant Ane@e Hansen er enstemmigt genvalgt. 
11. Valg af 1. og 2.-suppleant for bilagskontrollanter 
Beslutning: 

• 1. suppleant Torben Nielsen og 2. suppleant Lena Larsen er enstemmigt genvalgt. 
12. Eventuelt 



Kasserer Henrik Koziara havde 35 års jubilæum i klubben i 2022 og som kasserer i 2023. Der sAlles et 
forslag om, at Henrik skal indsAlles som æresmedlem. De@e tager bestyrelsen med videre. 
Jonna synes referaterne fra bestyrelsesmøderne kommer sent ud på hjemmesiden. Bestyrelsen lover at 
referaterne fremover kommer hurAgere ud. 
Det drøLes, om konkurrencerne kan planlægges bedre, så konkurrencerne ikke bliver for lange. En af de 
sidste konkurrencer varede fra Adlig morgen Al kl. 17.30 om aLenen. Karin beklager, men fortæller, at 
det handlede om, at en dommer meldte fra et par dage før konkurrencen og at det ikke var muligt at 
finde en anden dommer. 
Det ønskes, at der lægges billeder op af vinderne m.fl. fra vores konkurrencer på vores hjemmeside.  
Jonna lægger op Al, at der nedsæ@es et festudvalg, som kan arrangere en eLerårsfest, da der ikke var en 
fest i 2022. Festudvalget er kun nedsat Al at arrangere eLerårsfesten. 
Jane som er ny i klubben fortæller, at hun er rigAg glad for at gå Al træning med sin hund her. Hun takker 
instruktørerne for, at de har taget rigAg godt imod hende og for at gøre det Al en hyggelig oplevelse at gå 
Al hundetræning.  
Det er et problem, at vi i øjeblikket ikke har nogen skov, som klubben kan træne i. Det er svært at finde, 
og Karin lægger op Al, at alle er opmærksomme på at melde ind, hvis de kender nogen, som har lidt skov. 
Karin fortæller, at man gerne må låne deres kirsebæreng, men den er ikke lang nok Al eLersøgning. 
LejeudgiLen Al et stykke skov kan løbe op i kr. 100.000 om året. Og de fleste jægere er ikke interesseret i 
at dele deres jagtstykker med en hundeklub, da de betaler dyrt for at have jagten. 
Der er sendt en mail ud Al alle medlemmer, at vi skal alle sammen være opmærksomme på, at der ikke 
køres for stærkt på vejen ned Al klubben, da bestyrelsen har fået en klage fra naboerne. Der arbejdes på, 
at der kan sæ@es et skilt op med "Max 15 km" og med "Legende børn". 
Karin overrækker John Dahlkvist en 10 års nål, da John har 10 års jubilæum i år. 
Mogens Hansen takker for den store opbakning, der var Al årsafslutningen i 2022. Der var omkring 50 
deltagere og det var en rigAg god dag. Mogens vil gerne vil gerne være med Al at arrangere den næste 
årsafslutning. 
 


